
 

 

 تفاوت بین طول همپوشانی و طول مهاری

 
در  طول مورد نیاز شانیهمپوطول . شوندمیدانشجویان اغلب در فهم دو اصطلاح طول همپوشانی و طول مهاری دچار مشکل 

 طول لازم برای انتقال تنش به بتن است. مهاریدر حالی که طول  ،برای انتقال تنش به میلگرد دیگر است میلگرد

 مهاریطول 

ز اناشی از خارج شدن )ت شکسار میلگرد دچ ، باید مطمئن شوید کهمیلگردها نیرو وجود دارد دردر انتهای مقاطع که  معمولاً

 .داددر بتن قرار را  هاآنمیلگرد، باید  نیروهای. برای مقابله با دهدنمیرخ  (جای نصب شده خارج شدن

و  فولاد و بتنمقدار طولی از میلگرد است که لازم است در بتن قرار گیرد تا به یک پیوستگی مطلوب بین دو  مهاریطول 

 آن مقطع برسیم. میلگردهایهمچنین به مقدار تنش مطلوب داخل 

در انتهای مقطع نیاز داریم تا اتصال بین بتن و میلگرد به ( ده برابر قطر میلگرد) db10 ما به طول مهاری به اندازه مثال زیر در

 میلگرد خم شده است. نیبنابرادر انتهای مقطع نیست  ایفاصله. از آنجایی که شود تأمینیکپارچه صورت 

برای اطلاعات  از سایر حالات نیز استفاده کرد. توانمیی که درجه استفاده شده است در حال 90توجه شود که در اینجا از خم 

 مراجعه کنید. مهاریطول و یا استاندارد هند قسمت  ACIبیشتر به 

 



 

 

 همپوشانی طول

ر د مثلاً) نیست اما طول میلگرد به اندازه طول کل مقطع وجود داردتنش  میلگردهامواقعی کاربرد دارد که در  همپوشانیطول 

نه میلگردی به این طول وجود دارد و نه حتی در صورت وجود داشتن  اما استاینچ  100 معمولاً هاستون. امروزه ارتفاع (هاستون

ا از ر هایتنشبرش خورده باید انتقال در محل . دهیممیبرای هر دو طبقه برش  را میلگردها بنابرایناست.  آساننگه داری آن 

رش خورده از محل ب ترپایینمقداری  کنار میلگرد اول و را دراز میلگرد دوم  بنابراین کنیم. تأمینیک میلگرد به میلگرد دیگر 

 .گوییممی همپوشانیرا طول  اندگرفتهقدار طولی که دو میلگرد روی هم قرار ماین صورت  ، بهدهیممیقرار 
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